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OBLAČILA: T-SHIRT MAJICA NAREJENA IZ SVILENIH ŠALOV 

 
 

ZAHTEVANI MATERIALI 

Dva svilena šala, bucike, šivalni stroj, sukanec in igla. 

  
STOPNJA ZAHTEVNOSTI 

Nizka. 

 
PREDVIDEN ČAS IZDELAVE 

2 uri. Predviden čas je lahko daljši, v kolikor je potrebna prilagoditev velikosti šala (v kolikor 
nimamo dveh enakih). 

 
UČNI CILJI 

Naučiti se izdelave kosov oblačil iz modnih dodatkov. 

 
RAZVITE SPOSOBNOSTI 

Pozornost, fina obdelava, natančnost, ročno – vizualne spretnosti. 

 
NAVODILA PO KORAKIH 

1. Skupaj položimo dva šala tako, da notranji deli gledajo navzven. Šala naj bosta približno 
enake velikosti kar nam bo olajšalo delo, končni videz izdelka pa bo lepši. Če sta enake 
velikosti, bo potrebno samo združiti njune konce. Zapomnimo si – notranji del obeh šalov naj 
bo na zunanji strani. 

2. Sedaj z bucikami spnemo celotno obrobo razen spodnjega dela. 
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3. Zašijemo obrobo s šivalnim strojem. Ker so običajno takšni šali iz finega materiala, si bomo 
delo olajšali s predhodnimi ohlapnimi šivi po obrobi. Šalov ne zašijemo v celoti ampak 
izpustimo dovolj velik del (približno 30 cm) za glavo. Bodoča majica bo na ta način imela 
prelep vratni izrez v obliki ladjice. Za roke prav tako pustimo prostor v obsegu približno 15 
cm. Tkanina bo tako padla čez ramena v obliki rokavov. Naša majica je sedaj pripravljena! 
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NASVETI 

Pri takšnem dizajnu bomo ustvarili prosojno majico. Za ta namen je tako bolje uporabiti 
svilene šale ali takšne, ki so iz podobnega materiala. V kolikor želimo, da se majica bolj 
prilega telesu, jo lahko nosimo s pasom. Tako bomo dobili čisto nov stil.  

Za lep videz majice poskušajte uporabiti šale v barvah in vzorcih, ki se dobro kombinirajo. 

V kolikor je tkanina preveč občutljiva, si lahko pomagate s časopisnim papirjem, ki ga 
položite med oba šala in vse skupaj sešijete (da, sešijemo tudi časopisni papir). Na ta način se 
izognemo naborkom ali napakam pri šivanju. Ko zaključite s šivanjem, preprosto zavržete 
časopisni papir in šivi bodo videti odlično. 

Stranske šive lahko naredite 5 do 7 cm od zunanjega roba šala, s čimer bo majica ob straneh 
videti, kot da nekoliko visi, tako kot na slikah.  


